

ПРОТОКОЛ № 1

засідання ініціативної групи з підготовки та проведення установчих зборів по формуванню нового складу Громадської Ради при Печерській районній в місті Києві державній адміністрації

м. Київ

06 травня 2021 року

Присутні:

Члени ініціативної групи з підготовки установчих зборів по формуванню нового складу Громадської ради при Печерській районній в місті Києві державній адміністрації:

1. Бричук Костянтин Григорович – громадська спілка «Правозахисний альянс»;

2. Данильченко Світлана Олексіївна – начальник відділу з питань внутрішньої політики та зв'язків з громадськістю Печерської районної в місті Києві державної адміністрації;

3. Пришляк Світлана Петрівна – головний спеціаліст відділу з питань внутрішньої політики та зв'язків з громадськістю Печерської районної в місті Києві державної адміністрації;

4. Ружанська Вікторія Миколаївна – громадська організація «Молодіжне об'єднання «Джерело натхнення»;

5. Тройчук Руслан Дмитрович – голова наглядової ради громадської організації «Всеукраїнський центр протидії корупції та сприяння правоохоронним органам «Антикорупційна ініціатива»;

6. Фенько Євгеній Миколайович – спеціаліст з комунікацій та зв'язків з громадськістю громадської організації «Твердиня»;

7. Щепетова Ірина Геннадіївна – начальник юридичного відділу Печерської районної в місті Києві державної адміністрації;

8. Ющенко Дмитро Анатолійович – головний спеціаліст юридичного відділу Печерської районної в місті Києві державної адміністрації.

Інші присутні:

1. Матвієнко Олександр Анатолійович – представник громадської організації «Свята держава».

Слухали:

Данильченко С.О., яка довела до відома присутніх розпорядження Печерської районної в місті Києві державної адміністрації від 30.04.2021 № 263 «Про утворення ініціативної групи з підготовки та проведення установчих зборів по формуванню нового складу Громадської ради при Печерській районній в місті Києві державній адміністрації» та оголосила порядок денний засідання.

Виступили:

Матвієнко О.А. порушив питання своєї участі у роботі засідання ініціативної групи з підготовки та проведення установчих зборів по формуванню нового складу Громадської Ради при Печерській районній в місті Києві державній адміністрації.

Данильченко С.О. наголосила, що засідання ініціативної групи з підготовки та проведення установчих зборів по формуванню нового складу Громадської Ради при Печерській районній в місті Києві державній адміністрації є відкритим, тому Матвієнко О.А. може бути вільно присутнім на такому засіданні.

Бричук К.Г. відзначив, що на адресу Печерської районної в м.Києві державної адміністрації було направлено пропозиції Громадської ради при Печерській районній в м. Києві державній адміністрації (лист №86 від 08.04.2021 р.) щодо створення ініціативної групи з формування нового складу Громадської ради при Печерській районній в м. Києві державній адміністрації, яким було рекомендовано включити до складу зазначеної ініціативної групи чотирьох членів Громадської ради. Бричук К.Г., з огляду на виступ Матвієнка О.А., звернувся до Данильченко С.О. із пропозицією надати письмову відповідь на адресу Громадської ради щодо підсумків розгляду зазначеного листа.

Слухали:

Данильченко С.О., яка оголосила, що всі члени ініціативної групи з підготовки та проведення установчих зборів по формуванню нового складу Громадської Ради при Печерській райдержадміністрації (далі – ініціативна група) присутні, кворум є, засідання правомочне та запропонувала розпочати дане засідання.

Голосували:

«за» - одноголосно

«проти» - 0

«утримались» - 0

Рішення прийнято.**Засідання розпочато.****Слухали:**

Данильченко С.О. запропонувала затвердити проект порядку денного першого засідання ініціативної групи в наступній редакції:

1. Доведення до відома розпорядження Печерської районної в місті Києві державної адміністрації від 30.04.2021 № 263 «Про утворення ініціативної групи з підготовки та проведення установчих зборів по формуванню нового складу Громадської ради при Печерській районній в місті Києві державній адміністрації».

2. Обрання голови та секретаря ініціативної групи з підготовки та проведення установчих зборів по формуванню нового складу Громадської ради при Печерській районній в місті Києві державній адміністрації.

3. Обговорення повідомлення про місце, дату та час проведення установчих зборів по формуванню нового складу Громадської Ради при Печерській районній в місті Києві державній адміністрації.

4. Різне.

Голосували:

«за» - одноголосно

«проти» - 0

«утримались» - 0

Вирішили: затвердити проект порядку денного засідання ініціативної групи у запропонованій редакції.

ПО ПЕРШОМУ ПИТАННЮ ПОРЯДКУ ДЕННОГО

Слухали:

Данильченко С.О., яка ознайомила присутніх з персональним складом ініціативної групи з підготовки та проведення установчих зборів по формуванню нового складу Громадської ради при Печерській районній в місті Києві державній адміністрації, затвердженого розпорядженням Печерської районної в місті Києві державної адміністрації від 30.04.2021 № 263.

Інформацію взято до відома.

ПО ДРУГОМУ ПИТАННЮ ПОРЯДКУ ДЕННОГО

Слухали:

Данильченко С.О., яка запропонувала обрати головою ініціативної групи Бричука Костянтина Григоровича.

Виступили:

Тройчук Р.Д., який відзначив досвід та професійність Бричука К.Г. та підтримав його кандидатуру.

Інших пропозицій щодо кандидатур не надходило.

Голосували:

«за» - 7

«проти» - 0

«утримались» - 1 (Бричук К.Г.)

Вирішили:

Обрати головою ініціативної групи з підготовки та проведення установчих зборів по формуванню нового складу Громадської Ради при Печерській районній в місті Києві державній адміністрації Бричука К.Г.

Слухали:

Бричука К.Г., який наголосив на необхідності організації максимально відкритого та публічного процесу роботи ініціативної групи з підготовки та проведення установчих зборів по формуванню нового складу Громадської ради при Печерській районній в місті Києві державній адміністрації. Таким публічним майданчиком є офіційні сторінки Печерської РДА у мережі інтернет. З метою оперативного та якісного висвітлення діяльності ініціативної групи Бричук К.Г. запропонував обрати секретарем ініціативної групи начальника відділу з питань внутрішньої політики та зв'язків з громадськістю Печерської районної в місті Києві державної адміністрації Данильченко Світлану Олексіївну.

Інших пропозицій щодо кандидатур не надходило.

Голосували:

«за» - 7

«проти» - 0

«утримались» - 1 (Данильченко С.О.)

Вирішили:

Обрати секретарем ініціативної групи з підготовки та проведення установчих зборів по формуванню нового складу Громадської Ради при Печерській районній в місті Києві державній адміністрації Данильченко С.О.

ПО ТРЕТЬОМУ ПИТАННЮ ПОРЯДКУ ДЕННОГО

Слухали:

Бричука К.Г., який запропонував:

- визначитись зі змістом повідомлення стосовно проведення установчих зборів, в якому зазначити строки прийому документів, перелік та зміст документів, що будуть подаватися інститутами громадянського суспільства для участі в установчих зборах, а також місцем та порядком подачі документів інститутами громадянського суспільства;

- оприлюднити повідомлення стосовно проведення установчих зборів у стислі терміни на офіційному вебсайті Печерської районної в місті Києві державної адміністрації.

Виступили:

Бричук К.Г., який зауважив, що при розгляді отриманих від інститутів громадянського суспільства пакетів документів з метою формування дієвої Громадської ради варто звертати особливу увагу на зміст та повноту інформації щодо відомостей про результати діяльності інституту громадянського суспільства, мотиваційного листа делегованого представника

та документів, що підтверджують освітній та професійний рівень, досвід роботи.

Тройчук Р.Д., який звернув увагу присутніх на те, що громадське об'єднання може здійснювати діяльність із статусом юридичної особи або без такого статусу, відповідно при розгляді отриманих пакетів документів членам ініціативної групи необхідно враховувати й порядок реєстрації таких інститутів громадянського суспільства.

Бричук К.Г. звернув увагу на вимогу п. 10 Типового положення про громадську раду при міністерстві, іншому центральному органі виконавчої влади, Раді міністрів Автономної Республіки Крим, обласній, Київській та Севастопольській міській, районній, районній у м. Києві та Севастополі державній адміністрації, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 03 листопада 2010 року № 996, а саме: «Інформація про інститут громадянського суспільства перевіряється ініціативною групою: в Єдиному державному реєстрі юридичних осіб, фізичних осіб-підприємців та громадських формувань та в інших відкритих джерелах».

З огляду на зазначене, у тексті повідомлення про проведення установчих зборів делегованих представників інститутів громадянського суспільства щодо формування нового складу Громадської ради при Печерській районній в місті Києві державній адміністрації у 2021 році рекомендувати інститутам громадянського суспільства надавати наявності витяг з Єдиного державного реєстру юридичних осіб, фізичних осіб-підприємців та громадських формувань.

Ющенко Д.А. нагадав присутнім про можливість скористатись реєстром громадських об'єднань, що є у вільному доступі на вебсайті Міністерства юстиції України.

Тройчук Р.Д. зауважив на тому, що членами ініціативної групи при розгляді поданих інститутами громадянського суспільства пакетів документів важливо звернути особливу увагу не тільки на номінальну наявність відомостей про результати діяльності інституту громадянського суспільства та мотиваційного листа делегованого представника, а й на зміст та повноту інформації, викладеній у них. Оскільки це вкрай важливо для формування мотивованого на результат складу Громадської ради.

Бричук К.Г. підкреслив важливість зворотного зв'язку із інститутами громадянського суспільства при подачі пакетів документів та необхідності фіксування отримання цих документів Печерською РДА у відповідному журналі.

Данильченко С.О. нагадала про введення карантинних обмежень у м. Києві через пандемію covid-19 та наявність обмежень щодо перебування сторонніх осіб у адміністративній будівлі Печерської РДА. У зв'язку з чим обґрунтовано необхідність встановлення на I поверсі скриньки для прийому кореспонденції.

Бричук К.Г. наголосив на необхідності надання обов'язкового підтвердження від Печерської РДА щодо отримання пакету документів від інституту громадянського суспільства шляхом надсилання відповідного повідомлення

на електронну адресу, вказану в документах інституту громадянського суспільства.

Щепетова І.Г., з огляду на вказане, запропонувала в текст повідомлення внести відповідні уточнення щодо підтвердження про отримання пакету документів незалежно від способу їх подачі.

Бричук К.Г. запропонував затвердити текст повідомлення про проведення установчих зборів делегованих представників інститутів громадянського суспільства щодо формування нового складу Громадської ради при Печерській районній в місті Києві державній адміністрації у 2021 році з урахуванням внесених правок та доповнень.

Голосували:

«за» - одноголосно

«проти» - 0

«утримались» - 0

Вирішили:

Затвердити текст повідомлення про проведення установчих зборів делегованих представників інститутів громадянського суспільства щодо формування нового складу Громадської ради при Печерській районній в місті Києві державній адміністрації у 2021 році (*повідомлення про проведення установчих зборів додається*).

Оприлюднити текст даного протоколу та повідомлення про проведення установчих зборів делегованих представників інститутів громадянського суспільства щодо формування нового складу Громадської ради при Печерській районній в місті Києві державній адміністрації у 2021 році на офіційній веб-сторінці Печерської РДА у рубриці «Громадянам» - «Громадська рада» - «Новини Громадської ради».

РІЗНЕ

Слухали:

Бричука К. Г., який звернув увагу на необхідність дотримання термінів, визначених постановою Кабінету Міністрів України від 03 листопада 2010 року № 996, та запропонував друге засідання ініціативної групи з підготовки та проведення установчих зборів по формуванню нового складу Громадської Ради при Печерській районній в місті Києві державній адміністрації провести орієнтовно 03 червня 2021 року.

Голосували:

«за» - одноголосно

«проти» - 0

«утримались» - 0

Вирішили:

Провести наступне засідання ініціативної групи з підготовки та проведення установчих зборів по формуванню нового складу Громадської Ради при Печерській районній в місті Києві державній адміністрації орієнтовно 03 червня 2021 року.

Питання порядку денного вичерпано. Засідання оголошено закритим.

Головуючий



Костянтин БРИЧУК

Секретар засідання



Світлана ДАНИЛЬЧЕНКО